

INFORMAL SOLICITATION

Ballard House Fenced Enclosure and Car Charge Station Project Solicitation No. 5299

ADDENDUM NO. 2
Issue Date: December 13, 2019

This Addendum containing the following revisions, additions, deletions and/or clarifications, is hereby made a part of this solicitation and Contract Documents for the above-named project. Bidders/Proposers shall take this Addendum into consideration when preparing and submitting their response to this solicitation.

This Addendum lists questions received and SHA's responses (see Item 1 below).

Item 1. The following is a list of questions received and SHA's responses to those questions.

Question 1. Was this a mandatory walk through? (Referring to the 12/9/19 Pre-Bid Site Visit).

Response: *No, the meeting was not mandatory.*

Question 2. I wanted to see if an estimated project start date has been established?

Response: *The estimated start date will be approximately 60 to 90 days after the bid deadline.*

END OF ADDENDUM NO. 2